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І.В. Токмакова  

 

ІНТЕГРОВАНІ ЗАНЯТТЯ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

Проблема комплексної підготовки майбутніх фахівців з економіки, 

формування їхньої професійної компетентності вирішується через 

реалізацію міждисциплінарних зв’язків суміжних дисциплін спеціальності. 

Міждисциплінарні зв’язки не тільки є одним із важливих шляхів 

поглиблення й осмислення знань студентів економічних спеціальностей, а 

й сприяють розвитку їхньої творчої думки та самостійності. Спираючись 

на здобуті знання, студенти вчаться встановлювати логічний зв’язок між 

елементами знань, самостійно вирішувати поставлене питання, доводити 

правильність висунутого положення, трансформувати наявні знання в 

нових умовах. Засвоєння студентами системи знань, умінь та навичок на 

основі логічного порівняльного аналізу змісту різних дисциплін 

передбачає впровадження в навчальний процес системи 

міждисциплінарних завдань, які є ще одним з ефективних засобів 

управління продуктивною пізнавальною діяльністю студентів. 

Необхідність міждисциплінарних зв’язків потребує реалізації  

дидактичних принципів навчання: науковості, системності, зв’язку теорії з 

практикою, міцності засвоєння знань і всебічного розвитку пізнавальних 

здібностей. Надаючи перевагу міждисциплінарним зв’язкам як фактору 

підвищення ефективності навчання, важливо відмітити те, що не можна 

розглядати дану проблему тільки як співвідношення кількох навчальних 

дисциплін, які передбачають взаємне використання тa збагачення 

загальних для них знань, умінь і навичок. Оскільки проблема 

міждисциплінарних зв’язків є різнобічною, тут має бути тісне 

співробітництво усіх викладачів, які готують майбутнього фахівця за 

конкретною спеціальністю.  

Міждисциплінарна інтеграція вирішує завдання органічного 

поєднання нової теми з попередніми і наступними знаннями, визначення 

логічних зв’язків між різними дисциплінами, розділами, темами, 

визначення місця та призначення різних дисциплін у майбутній 

професійній діяльності і об’єднання в одну систему. Шляхи здійснення 

даних напрямів можуть бути найрізноманітнішими. Наприклад, для 

викладання на кафедрі економіки та управління виробничим і комерційним 

бізнесом можуть бути заплановані такі інтегровані заняття: «Інтеграційні 

об’єднання та кадрова політика», «Факторний аналіз та інформаційні 

комп’ютерні технології», «Реформування та кадрова безпека», та інші. 

Реалізувати реальні міждисциплінарні зв’язки викладачу 

допомагають інтерактивні методи навчання, зокрема метод 

випереджуючих завдань, вирішення професійних ситуацій, інтегрованих 

завдань, комп’ютерні презентації, вирішення проблемних ситуацій, 
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розв’язування виробничих вправ, моделювання ситуацій. 

Міждисциплінарні зв’язки є особливо актуальними для проектування 

навчального процесу з реалізації компетентнісного підходу, оскільки 

формування компетенцій майбутніх фахівців з економіки здійснюється не 

однією, а декількома навчальними дисциплінами.  

 

 

М.О. Устенко  

 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРЕВАГИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Сучасному суспільству потрібна масова якісна освіта, яка спроможна 

забезпечити зрослі вимоги до споживача та виробника матеріальних і 

духовних благ. Виконати соціальне замовлення суспільства через 

збільшення асигнувань на освіту, збільшення кількості навчальних 

закладів та іншими традиційними способами не в змозі навіть заможні 

країни. Тому поява дистанційної освіти не випадкова, це закономірний 

етап розвитку та адаптації освіти до сучасних умов. 

За останні роки розвиток інформаційних технологій зробив 

актуальною проблему модернізації системи освіти. Суть такої модернізації 

найбільше відображена в концепції дистанційної освіти (ДО), яка завдяки 

такому глобальному явищу, як Інтернет, охоплює широкі шари суспільства 

та стає найважливішим фактором його розвитку. Особливого значення 

така модернізація системи освіти набуває в Україні. 

Система ДО має ряд переваг і значно розширює коло потенційних 

студентів. Одержати освіту дистанційно має можливість молодь, яка не 

може поєднувати навчання з роботою або проживає у віддаленій від 

обласних центрів місцевості; військовослужбовці; домогосподарки; 

керівники; бізнесмени або студенти, що бажають паралельно одержати 

освіту. Дистанційна форма навчання підходить майже всім, тому що дає 

можливість гармонійно поєднувати навчання та повсякденне життя. 

Слід зазначити, що ДО – доступна можливість одержати освіту за 

кордоном з мінімальними фінансовими витратами при великому виборі 

спеціальностей, оскільки більшість вишів Європи та США ввели таку 

зручну для студентів форму освіти набагато раніше, ніж Україна. 

Відзначимо головні переваги дистанційної форми навчання: 

- доступність всім верствам населення; 

- відсутність необхідності відвідувати лекції і семінари; 

- демократичний зв’язок «викладач – студент»; 

- комплексне програмне забезпечення; 

- провідні освітні технології; 

- індивідуальний процес навчання; 

- гнучкі консультації. 


